
 

 
 

 

 

 

ZRENJANINSKE IGRE BEZ GRANICA 2015. 
 
Mesto: Sportsko rekreativni centar “JUG BAZENI” Zrenjanin 
 
Tehnički organizator: Javna ustanova “SPORTSKI OBJEKTI” 
Zrenjanin 
 
Početak igara: 20-28.06.2015. god. 
 
 
 
 
 



1. UVOD 

 
Prve Zrenjaninske igre bez granica održane su na Gradskom bazenu od 16. do 28. 
avgusta 2014. godine.  
Povod za održavanje igara, pored promovisanja zdravog života, druženja, zabave i 
takmičenja, je bilo i obeležavanje 35 godina od velikog uspeha ekipe Grada Zrenjanina 
na evropskim Igrama bez granica. 
 
U francuskom gradu Bordou, 19. septembra 1979. godine, Zrenjaninci su osvojili drugo 
mesto i u svoj grad doneli "Srebrnu antenu Evrovizije", priznanje kojim su tada 
nagrađivane najuspešnije ekipe. Za učešće Zrenjanina u ovoj manifestaciji, i uopšte za 
"Igre bez granica", u tadašnjoj Jugoslaviji vladalo je nezapamćeno interesovanje. Bilo je 
to nešto više i značajnije od igara, za koje su se naši odabrani takmičari, poznati 
zrenjaninski sportisti, pripremali nekoliko meseci s velikim entuzijazmom, na 
improvizovanom poligonu na gradskom bazenu.  
 

 
 
Ekipu je predvodio kapiten Vojislav Tabački, nekada rvački reprezentativac, a u sastavu 
su bili rukometaši, plivači, džudisti, košarkašice.... Vesna Stojanović, Ljiljana Dejanović, 
Snežana Knežević, Vesna Konstantinov, Ljubica Žarković, Verica Đurić, Iboja Šereš, Lidija 
Pakai, Đerđ Štefković, Mirko Vasiljević, Nenad Šukić, Darko Nišavić, Đuro Lukić, Stevan 
Tot, Borislav Cvejić, Branko Maljković, Branislav Lalić, Mile Dragić, Branislav Kostić i 
Milan Delić pripremali su se i nastupali predvođeni trenerom i priznatim plivačkim 
stručnjakom Milošem Popovim. 
 
Igre su bile i zabavne i zahtevne, u posebnom ambijentu i s kostimiranim takmičarima, a 
sve je bilo podređeno televizijskom doživljaju za desetine miliona gledalaca širom 
kontinenta. 
 
Nastavak tradicije Igara bez granica i odavanje počasti našim sugrađanima je bio cilj 
prvih "Zrenjaninskih igara bez granica".  
 
 

 
 
 
 
 
 



2. IGRE BEZ GRANICA 2014 

 
Na igrama održanim 2014. godine, učešće su uzele sledeće ekipe: JKP Gradska toplana, 
Policijska uprava Zrenjanin, Gradska uprava Zrenjanin, Elektrodistribucija, Zlatara 
Mališa, JU Sportski objekti, JKP Čistoća i Zelenilo, JP PTT Saobraćaj, JKP Pijace i parkinzi i 
JKP Vodovod i kanalizacija. 
 
Nakon održanih duela po grupama, prešlo se na eliminacionu fazu u kojoj su postignuti 
sledeći rezultati: 
 
 

 
 

 

Većina duela u eliminacionoj fazi je bila izuzetno uzbudljiva i rešena tek u poslednjoj igri. 
Ali sasvim zasluženo pobednik prvih igara je ekipa JP PTT Saobraćaj Zrenjanin. 
Drugo mesto je osvojila Policijska uprava a treće JU Sportski objekti. 
 
 

 
pune tribine na gradskom bazenu 
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pobednička ekipa JKP PTT Saobraćaj 
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Po završetku, pokloni su uručeni celoj ekipi Zrenjanina iz 1979. koja je pratila finalni duel. A nakon toga 

kapiten ekipe Vojislav Tabački je uručio nagradu za treće mesto kapitenu ekipe JU Sportski objekti, Snežani 

Tegeletiji koja je takođe bila član ekipe iz 1979.  

 

 
ekipa Zrenjanina iz 1979. 

 

 



3. IGRE BEZ GRANICA 2015 - POZIVNO PISMO 

 

Pravo učešća imaju sve punoletne osobe, zaposlene u preduzećima za čiju se ekipu 
takmiče, koje pre početka zvaničnog takmičenja potpišu izjavu sa svojim podacima da se 
takmiče i učestvuju u igrama na sopstvenu odgovornost. 
Na takmičenju će učestvovati predstavnici prvih 16 ekipa (firmi, preduzeća, 
ustanova, kompanija....) koje organizatoru uplate kotizaciju. Ekipe će biti raspoređene u 
4 kvalifikacione grupe.  
Osnovnu ekipu čini 8 članova - članica mešovito (minimum 4 muškarca + 4 devojke) sa 
mogućnostima zamene odnosno 2 rezerve, što ukupno čini 10 takmičara, odnosno 
takmičarki u svakoj ekipi. Takmičari za svaku igru delegiraju se pre početka predstojeće 
igre i ne mogu se vršiti izmene u toku trajanja same igre. 
Svaka ekipa imenuje kapitena. 
Igre se odvijaju na prostoru SRC “JUG BAZENI” u samim bazenima i na suvom, odnosno 
na prostoru oko bazena, kombinovano. 
Suđenje i bodovanje na takmičenju obavljaće sudije koje delegira organizator igara. 
Na igrama će biti prisutna lekarska služba, spasioci i službena lica, kao i lica zadužena za 
fizičko i tehničko obezbeđenje. 
Organizator zadržava pravo da bira redosled i broj predloženih takmičarkih igrica za 
određene faze takmičenja, kao i pravo prilikom izbora dodatnih igara u određenoj fazi. 
Ukoliko dve ekipe u grupnoj fazi ili direktnim duelima, nakon odigravanja predviđenog 
broja igara, imaju isti broj bodova odigraće se još jedna dodatna igra ili duel. 
Takmičenje će se odvijati u tri faze. Prva faza (eliminacije) se odnosi na takmičenje po 
grupama, koje će se dobiti žrebom nakon prijave ekipa. Žrebanje će biti javno, nekoliko 
dana pre početka samih igara. Prve dve ekipe sa najviše bodova u svakoj grupi plasiraće 
se u drugi krug takmičenja. Druga faza takmičenja će biti nokaut faza, gde poražena 
ekipa ispada iz daljeg takmičenja, sve do finala gde će se dobiti 2 neporažene ekipe, koje 
će se boriti za mesto pobednika celokupnog takmičenja i 2 ekipe koje su izgubile duel u 
polufinalu i koje će se boriti za treće mesto. Za finalna takmičenja biće pripremljene igre 
iznenađenja koje će biti prezentovane ekipama uoči početka finalnog takmičenja. 
 
Rok za prijavu i uplatu kotizacije za ekipu je 10.06.2015. do 12 časova. 
Osoba za kontakt:  

• Siniša Marinac tel.: 063 502 740 
• Olivera Armuš tel.: 069 502 7409 

 
Nakon toga prijave, kontaktiraćemo sve ekipe i obavestiti ih o terminu žrebanja grupa i 
terminu demonstracija igara na bazenu. Prisustvo ovim događajima nije obavezno. 
Organizator će za sve prijavljene ekipe obezbediti majice i markere u vidu marama ili 
znojnica koje će nositi tokom igara radi raspoznavanja. 
 
Za finaliste su obezbeđeni nagradni paketi od sponzora kao i termini u Kristalnoj 
dvorani i hali Medison. 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
4. IGRE BEZ GRANICA 2015 - MARKETING 

 

Igre održane 2014. godine su bile izuzetno propraćene u štampanim i elektronskim 
medijima. Na bazenu su bile kamere RTS-a, B92, Prve Televizije, kao i lokalnih 
televizijskih stanica.  
 
Prilog B92: http://www.sportnetwork.rs/play/70082 
Prilog TV Santos: http://rtvsantos.com/zabava/igre-bez-granica-na-gradskom-bazenu-u-

naredna-2-vikenda/ 

Prilog Prve Televizije: http://www.prva.rs/web-

tv/info/tacno9/13701/25082014/41628/igre-bez-granica-u-zrenjaninu.html 

 

 
 
Iz ovih razloga, kompanije koje nisu zainteresovane za učešće u takmičarskom delu, svoj 
interes mogu pronaći u reklamiranju na prostoru održavanja igara, tj. na gradskom 
bazenu. 
Takođe u mogućnosti smo da Vam ponudimo postavljanje reklamnog materijala na 
rekvizitima za igre, na markerima za takmičare, kao i postavljanje reklamnog štanda 
tokom trajanja Igara kao i tokom cele sezone kupanja na otvorenom. 
 
Ostavili smo opciju nazivanja i sponzorisanja takmičarskih igrica u kojima bi takmičari 
skupljali, prenosili ili plivali sa Vašim proizvodima. 
 
 



 
 

 
 

Dodatne informacije: 
•  Siniša Marinac tel.: 063 502 740 
• Olivera Armuš tel.: 069 502 7409 
• info@sportskiobjekti.com 


